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strana č.př. oprava 
7 8 výsledek 1,66.10-23 
10 1,2 záměna výsledků př. 1 a 2 
15 3 výsledek c za b 
27 50 správně 4,3,3,2,6 
27 61 správně 3,8,3,2,3,4 
29 87 správně 8,1,10,4,1,14 
29 83 správně síran, chromitá sůl, voda 
24 14 správně tetrahydroxohlinitan draselný od roku 2007 tetrahydroxido… 
29 78 správně hydroxidu sodného 
 
107 7 správně 0,223 mol   5,00 dm3 
108 20 správně 14,7 dm3 
111 38 správně 0,417 g KClO3 
110 29  má být 5,0% CO2 a doplnit 1% CH4 
111 40 v zadání má být 1,0 dm3 toluenu místo 0,5 
112 50 správně 0,238 m3 
115 13 správně 2,50.10-2 Nm  
116 25 správně 2,062.10-3 Pa s  2,56.10-6 m2 s-1 
118 8 do zadání doplnit teplota 26,6oC, výsledek p=3,41 MPa 
118   12 Cp=34,96 J/K/mol 
 
119 19 správně 37,6 kJ  a W= -3,037 kJ 
124 30 správně +899 kJ  b) -86,5 kJ 
126 3 správně 87,5 J K-1 
134 10 správně 70% H2 
141 2 do zadání doplnit údaj tlaku 1,0 MPa 
143 8 oprava složení roztoku na 2 mol methanolu a 3 mol ethanolu (je to opačně, stejně tak jsou 
opačně tlaky ve výsledku - methanol musí mít vyšší tlak) 
 
158 4 správně 0,5229 g 
170 41 správně 5,36;5,41;5,31 
178 41 správně 11,38% NH3 
159 11 Bylo odváženo 15,2490 g vzorku obsahujícího…. 
159 14 chybí kus textu: vápník byl 1042 g CaO? 
159 16 správně 0,082 g 
160 19 chybné zadání - kamenec sám má 10,3% Cr 
160 27 žádný fosforečnan neobsahuje 87,37% P2O5 
163 46 správně 5,48% Mg 
165 16 uvedená rozpustnost neodpovídá tabulkám, tudíž ani výsledek 
165 19 správně 30,5% 
167 2 výsledek c) správně 1,60 
169 25 správně  0,5 ml 
172 55 správně 3,4 
172 59 správně 14,18  
177 31 správně 22,5% 
179 50 správně 0,3178 mol 
 
203 22 22% HNO3 
208 1 134,1 kg sody 


